
 

LEBANON 
8 dana / avion 

BEIRUT – ANJAR – BAALBEK – SYDON – TYRE – HARISSA – BYBLOS – 
JEITA GROTTO – CEDARS – TRIPOLI – BEITEDDIN – DAR EL KAMAR  

 ( 20.3 – 27.3.2022. ) 

CIJENA: 1.899,- KM  
( kalkulacija rađena na bazi minimalno 20 putnika ) 

   
 
 
Cijena aranžmana uključuje: 

 Avio prijevoz na relaciji Sarajevo – Istanbul – Beirut – Istanbul – Sarajevo ( Turkish Airlines ). Dozvoljeno 30kg 
+ 8 kg ručni prtljag. 

 Smještaj u hotelu „The J hotel“ 4* ( ili sličan ) - Hamra ( centar ) na bazi 7 noćenja sa doručkom 

 Transfer aerodrom – hotel – aerodrom 
 Svih 6 izleta iz programa sa ulaznicama i uključenim ručkovima ( 6  ručkova u libanonskim restoranima sa 

uključenim bezalkoholnim pićem ) 

 Profesionalni lokalni vodič tokom obilazaka na engleskom jeziku 

 Pratilac grupe i prevodilac, te organizacija putovanja 
 Napojnice za vozače i lokalne vodiče 

 Boravišna taksa i obavezni dodatni ulazni PCR test. 
 Troškovi ishođenja vize za Libanon 

Potrebno: Pasoš važeći još minimalno 6 mjeseci po povratku, dostaviti najkasnije do 25.2.2022. 
 

 
Cijena aranžmana ne uključuje: 

 Aerodromske takse + 395 KM 
 Putničko zdravstveno osiguranje sa Covid19 osiguranjem + 25 KM ( do 60 godina ) + 50 KM ( preko 60 godina ) 

 Doplata za jednokrevetnu sobu + 349 KM 
 Obavezni PCR test ne stariji od 72 sata ( samo za nevakcinisane ). Posreduje agencija. Cijena testa 75 KM 

 

Program putovanja V.I.P. Travels COPYRIGHT. Zabranjeno bilo kakvo kopiranje ili korištenje 
intelektualnog vlasništva bez odobrenja agencije!!! 



 

 
PROGRAM PUTOVANJA: 

 
1. dan / nedjelja  (20.03.2022.)      Sarajevo – Istanbul – Bejrut  
Okupljanje grupe na međunarodnom aerodromu Sarajevo u 06:30h. Prijava na let TK1024 za 
Istanbul. Polijetanje u 08:30h.  Slijetanje u Istanbul u 12:30h. Nastavak leta za Beirut na letu 
TK824 u 13:35h. Slijetanje u Beirut u 14:25h. Nakon obavljenih pasoških i carinskih 
formalnosti, transfer u hotel u centru grada i smještaj. Noćenje. 
 

2. dan / ponedjeljak (21.03.2022.)   Anjar i Baalbek  
 Nakon doručka, odlazak u cjelodnevni obilazak drevnih rimskih ostataka kompleksa hramova i 
zgrada Baalbek izgrađenih od grada Hieropolisa. Prije ulaska u kompleks, posjetićemo Iransku 
džamiju ( svetište ). Nakon toga odlazak u srednjevjekovni grad Anjar te razgled ostataka 
Ummayara. Ručak u toku obilaska. Povratak u Beirut u hotel. Noćenje. 
 

3. dan / utorak (22.03.2022.) Bejrut 
 

Nakon doručka, odlazak u obilazak centra Beiruta i posjeta Nacionalnom muzeju u pratnji 
lokalnog vodiča. Ručak u toku obilaska. Povratak u hotel. Noćenje. 
 

4. dan / srijeda (23.03.2022.) Sidon - Tyre  
Nakon doručka, obići ćemo dio svjetske baštine pod zaštitom UNESCO, ruševine drevnog 
Sidon morskog dvorca, dvorca St. Louis te Velike Džamije Sidon iz 16-og vijeka. Također ćemo 
obići Tyre te obići ostatke svjetske baštine, gdje ćete imati priliku čuti sve o nastanku 
ljubičaste boje. Ručak tokom obilaska. Povratak u hotel. Noćenje. 
 

5. dan / četvrtak (24.03.2022.)  Cedars - Tripoli 

 Doručak. Polazak na cjelodnevni izlet na najvišu planinu u Libanonu, te šetnja kroz 
srednjevjekovnu šumu cedra, koji je i zaštitno drvo Libanona. Nakon obilaska nastavljamo 
prema Tripoliju  nekada glavnom gradu, a sada prilično zapostavljenom, te u srednjem vijeku 
jednu od najvećih luka pored Beiruta i Byblosa koje su se nalazile na kraju puta svile. Ručak 
tokom obilaska. Povratak u hotel. Noćenje. 
 

6. dan / petak (25.03.2022.)       Jeita Grotto – Harissa - Byblos 
Poslije doručka, polazak u cjelodnevni obilazak 24 različite civilizacije u Harissi, te ćemo 
nastaviti prema nevjerovatnim pećinama Jeita, a obilazak završavamo u Byblosu, jednom od 
najstarijih gradova na svijetu. Ručak tokom obilazaka. Povratak u hotel. Noćenje. 
 

7. dan / subota (26.03.2022.)           Beiteddin – Deir El Kamar 
Nakon doručka, odlazak u poludnevni odlazak u Biteddin te obilazak palače Emira Bechir II iz 
19-og vijeka ( neodoljivo podsjeća na Alhambru ), te odlazak u Deir El Kamar, tipično 
Libanonsko selo, sa historijskim centrom, soukom ( pijacom ), muzejom, te velikim brojem 
crkvi i džamija. Ručak. Povratak u Beirut. Slobodno poslijepodne za šoping. Noćenje. 
 

8. dan / nedjelja (27.03.2022.)    Bejrut – Istanbul – Sarajevo 
Nakon doručka, slobodno prijepodne za šoping. Transfer na aerodrom ispred hotela polazi u 12:30h. Prijava na let TK825, te 

polijetanje u 16:00h. Slijetanje u Istanbul u 18:00h, te nastavak leta prema Sarajevu na letu TK1025 u 19:05h. Slijetanje na 

sarajevski aerodrom u 19:55h. KRAJ USLUGE 

 
 
 
 
 



 

 
OPŠTE INFORMACIJE O LIBANU: 

  

JEZIK:  

Većina ljudi u Libanu govori francuski ili engleski, dodatno uz domaći arapski jezik. Strani časopisi i novine dostupni su na svim 

navedenim jezicima. 

 

LIBANSKA KUHINJA:  

Libanska je kuhinja poznata širom svijeta i vrlo popularna. Nacionalno piće je arak, alkohol sa okusom anisa, pomiješan s ledom i 

vodom i serviran u malim čašama. Arak obično bude uvod u mezze, predjelo koje ima bezbroj oblika i varijanti. Humus, široko 

popularan i rasprostranjen u svijetu, i dalje je najbolji u Libanu. Osim mesa jako je popularna i riba. Osim libanske kuhinje, 

restoranska scena je vrlo živa i raznolika, nećete imati problem pronaći međunarodne kuhinje, od kineske i japanske do indijske, 

meksičke, itd. 

 

OPUSTITE SE I UŽIVAJTE:  

U Libanu nikad nije dosadno i ima se šta za raditi. Tradicionalni plesovi kao što su dabke popularni su svuda, ali nećete imati 

teškoće naći i trbušni ples uz ovaj tradicionalni. Poznat po svom noćnom životu i prije i poslije ratnih događanja, Bejrut je i dalje 

mjesto u koje se odlazi zbog ludog noćnog života, diskoteka i kabarea. Otprilike 24 km od Bejruta nalazi se Casino du Liban u  

Maamelteinu, ranije poznat po svojim top međunarodnim šou predstavama i luksuzu, a odnedavno ponovo otvoren za javnost. 

 

KUPOVINA: 
Rijetko koji posjetitelj u Libanu može odoljeti libanskim ručnim radovima. Odlični radovi u staklu, keramika ili posuđe od 

mesinga ili bronze plijene svojim dizajnom na starinski način ili modernim izvedbama. Egzotični kaftani ili abaje uvijek su 

zgodan poklon iz arapskih zemalja. Cijene zlatnog ili srebrnog nakita vrlo su dobre, a dizajn je vrlo atraktivan. Što se odjeće tiče, 

ponuda je vrlo široka: od top pariških dizajnera do teksasa i arapskih rukotvorina. Ponuda u Bejrutu je veoma dobra i ponuda 

svjetskih robnih marki vrlo je široka. 

 

LOKALNO VRIJEME: 
Vrijeme u Libanu je GMT+2 sata zimi odnosno +3 sata ljeti.  

 

VALUTA I KREDITNE KARTICE: 

Libanska valuta je libanska lira (LL). Novčanice se kreću od 50 LL do 100 000 LL, a kovanice od 100 do 500 LL. Važno je reći 

da uz libanske lire druga valuta koja je opće prihvaćena jest američki dolar,  kojim doslovno svugdje možete platiti sve, a nazad 

ćete najčešće dobiti ostatak iznosa u lirama. Opće prihvaćene kreditne kartice su Master Card, American Express, Visa i Diners, 

ali ne primaju ih svugdje – npr. u taxi prijevozu ne primaju kreditne kartice kao sredstvo plaćanja. 

 

KOMUNIKACIJE: 
Mobilna telekomunikacija i internet vrlo su skupi i tarife su različite prema našim teleoperaterima, ali generalno uzevši pozivi i 

internet su veoma skupi. Tačnu informaciju potražite kod svojih teleoperatera. 

 
KLIMA: 
U Libanu preovladava mediteranska klima s blagim i kišovitim zimama i toplim, dugim ljetima. Kiša praktično ne pada između 

jula i septembra i posjetioci mogu računati s 300 sunčanih dana godišnje. Ljeti Libanci vole pobjeći od gradske vrućine i vlage u 

planine.  

 



 

 

Važne napomene:  
 
Aranžman je moguće platiti gotovinom, žiralno i karticama Raiffeisen i UniCredit banke. 
Cijena za kartično plaćanje: 
Jednokratna uplata aranžmana u cijelosti – cijena se uvećava za 89,00 KM 
Plaćanje na rate do 6 mjeseci - cijena se uvećava za 199,00 KM 
Plaćanje na rate od 12 do 24 mjeseca - cijena se uvećava za 329,00 KM 
 

 Organizator “V.I.P.TRAVELS”zadržava pravo promjene cijene u slučaju promjene kalkulativnih elemenata od 
strane avio kompanije. 

 Ukoliko se ne ispuni kvota za minimalni broj prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo otkaza aranžmana, 
o čemu je dužan pismeno obavijestiti putnike. 

 STORNIRANJE PUTOVANJA OD STRANE PUTNIKA: 5% ako se putovanje otkaže od dana potpisa ugovora do 45 
dana prije početka putovanja (blagovremeni otkaz) 

 10% za otkaz od 44 do 30 dana prije početka putovanja 

 20% za otkaz od 29 do 20 dana prije početka putovanja 

 40% za otkaz od 19 do 15 dana prije početka putovanja 

 80% za otkaz od 14 do 10 dana prije početka putovanja 

 95% za otkaz od 9 do 6 dana prije početka putovanja 

 100% ako se putovanje otkaže od 5 do 0 dana prije početka putovanja ili kada putovanje već započne, ili u 
toku putovanja 

 Avio kompanija zadržava pravo promjene satnice letova, u skladu sa propisima koji postoje u 
međunarodnom avio saobraćaju. Agencija V.I.P. Travels nije odgovorna za otkazivanje, odgađanje, kašnjenje 
letova ili izgubljenu prtljagu. 

Prilikom rezervacije, potrebno je uplatiti min. 40% od ukupne cijene aranžmana. Ostatak uplate najkasnije 21 dan 
prije polaska. 
 
 


